
Protokół Nr XXVI/2025 
Sesji Rady Miejskiej w Zdzieszowicach 

w dniu 17 grudnia 2025 r.

Stan ewidencyjny -  15 radnych 
Obecnych -  15 radnych

Sesja odbyła się w sali konferencyjnej Miejskiej i Gminnej Biblioteki Publicznej 
w Zdzieszowicach.
Czas trwania obrad od godz. 16:03 do godz. 16:56.

Porządek obrad:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Wnioski o zmianę porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołów:

a) Nr XXIV/2025 Sesji Rady Miejskiej w Zdzieszowicach w dniu 26 listopada 2025 r.,
b) Nr XXV/2025 Sesji Rady Miejskiej w Zdzieszowicach w dniu 3 grudnia 2025 r.

4. Podjęcie uchwały budżetowej na 2026 r.:
a) przedstawienie projektu uchwały w sprawie uchwały budżetowej na 2026 r.,
b) zapoznanie się z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Opolu o przedłożonym 

projekcie uchwały budżetowej na 2026 r.,
c) zapoznanie się z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Opolu o możliwości 

sfinansowania deficytu określonego w projekcie uchwały budżetowej,
d) podjęcie uchwały w sprawie uchwały budżetowej na 2026 r.

5. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej:
a) przedstawienie projektu uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy 

finansowej,
b) zapoznanie się z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Opolu o przedłożonym 

projekcie uchwały o wieloletniej prognozie finansowej,
c) podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej.

6. Podjęcie uchwał:
a) w sprawie dokonania zmian budżetu na 2025 r.,
b) zmieniająca uchwałę w sprawie zasad otrzymywania i wysokości diet przysługujących 

przewodniczącemu organu wykonawczego jednostki pomocniczej oraz zwrotu kosztów 
podróży służbowej,

c) w sprawie planu pracy Rady Miejskiej w Zdzieszowicach na 2026 r.,
d) w sprawie planów pracy stałych komisji Rady Miejskiej w Zdzieszowicach na 2026 r.,
e) w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029 dla gminy 
Zdzieszowice.

7. Sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym -  Burmistrz Zdzieszowic.
8. Sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym - Przewodniczący Rady.
9. Sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym - Przewodniczący stałych Komisji 

Rady.
10. Interpelacje radnych.
11. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych zgłoszone na poprzedniej sesji.
12. Wolne wnioski, zapytania i informacje.
13. Zakończenie sesji.
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Ad 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący Rady Marek Skóra otworzył obrady XXVI Sesji Rady Miejskiej 
w Zdzieszowicach, stwierdzając jednocześnie, że w sesji uczestniczy 15 radnych a więc obrady 
są prawomocne.

Ad 2. Wnioski o zmianę porządku obrad.

Burmistrz Zdzieszowic Sylwester Gidel wniósł o wycofanie z porządku obrad podpunktu 
b) w punkcie 6 w dotychczasowym brzmieniu oraz wprowadzenie w jego miejsce projektu uchwały 
zmieniającej uchwałę w sprawie zasad otrzymywania i wysokości diet przysługujących 
przewodniczącemu organu wykonawczego jednostki pomocniczej oraz zwrotu kosztów podróży 
służbowej.

Głosowano w sprawie:
wycofania z porządku obrad podpunktu b) w punkcie 6 w dotychczasowym brzmieniu

Wniosek został przyjęty w drodze głosowania, wynikiem:
ZA: 15,
PRZECIW: 0,
WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,
BRAK GŁOSU: 0,
NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Mirosław Hankus, Zygmunt Hawzner, Bartłomiej Kałużny, Maria Kampa, Szymon Kauf, Klaudia 
Kazik, Jędrzej Kopecki, Jerzy Kuźmiuk, Joanna Leżoch, Kinga Masajada, Tomasz Nowicki, 
Mateusz Rachwał, Gabriela Rusinek, Ewa Schweda, Marek Skóra

Głosowano w sprawie:
wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały zmieniającego uchwałę w sprawie zasad 
otrzymywania i wysokości diet przysługujących przewodniczącemu organu wykonawczego 
jednostki pomocniczej oraz zwrotu kosztów podróży służbowej

Wniosek został przyjęty w drodze głosowania, wynikiem:
ZA: 15,
PRZECIW: 0,
WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,
BRAK GŁOSU: 0,
NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Mirosław Hankus, Zygmunt Hawzner, Bartłomiej Kałużny, Maria Kampa, Szymon Kauf, Klaudia 
Kazik, Jędrzej Kopecki, Jerzy Kuźmiuk, Joanna Leżoch, Kinga Masajada, Tomasz Nowicki, 
Mateusz Rachwał, Gabriela Rusinek, Ewa Schweda, Marek Skóra
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Ad 3. Przyjęcie protokołów:
a) Nr XXIV/2025 Sesji Rady Miejskiej w Zdzieszowicach w dniu 26 listopada 2025 r.

Przewodniczący Rady Miejskiej Marek Skóra poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu 
Nr XXIY/2025 Sesji Rady Miejskiej w Zdzieszowicach w dniu 26 listopada 2025 r. Protokół został 
przyjęty w drodze głosowania, wynikiem:
ZA: 15,
PRZECIW: 0,
WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,
BRAK GŁOSU: 0,
NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Mirosław Hankus, Zygmunt Hawzner, Bartłomiej Kałużny, Maria Kampa, Szymon Kauf, Klaudia 
Kazik, Jędrzej Kopecki, Jerzy Kuźmiuk, Joanna Leżoch, Kinga Masajada, Tomasz Nowicki, 
Mateusz Rachwał, Gabriela Rusinek, Ewa Schweda, Marek Skóra

b) Nr XXV/2025 Sesji Rady Miejskiej w Zdzieszowicach w dniu 3 grudnia 2025 r.

Przewodniczący Rady Miejskiej Marek Skóra poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu 
Nr XXV/2025 Sesji Rady Miejskiej w Zdzieszowicach w dniu 3 grudnia 2025 r. Protokół został 
przyjęty w drodze głosowania, wynikiem:
ZA: 15,
PRZECIW: 0,
WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,
BRAK GŁOSU: 0,
NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Mirosław Hankus, Zygmunt Hawzner, Bartłomiej Kałużny, Maria Kampa, Szymon Kauf, Klaudia 
Kazik, Jędrzej Kopecki, Jerzy Kuźmiuk, Joanna Leżoch, Kinga Masajada, Tomasz Nowicki, 
Mateusz Rachwał, Gabriela Rusinek, Ewa Schweda, Marek Skóra

Ad 4. Podjęcie uchwały budżetowej na 2026 r.:

a) przedstawienie projektu uchwały w sprawie uchwały budżetowej na 2026 r.,

Skarbnik Gminy Jolanta Śledź omówiła projekt uchwały w sprawie uchwały budżetowej na 2026 r. 
wraz z korektą.

b) zapoznanie się z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Opolu o przedłożonym projekcie 
uchwały budżetowej na 2026 r.,

Skarbnik Gminy Jolanta Śledź zapoznała radnych z Uchwałą Nr Pb/9/2025 z dnia 24 listopada 
2025r. Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Opolu w sprawie opinii 
o przedłożonym projekcie uchwały budżetowej Gminy Zdzieszowice na 2026 r.
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c) zapoznanie się z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Opolu o możliwości sfinansowania 
deficytu określonego w projekcie uchwały budżetowej,

Skarbnik Gminy Jolanta Śledź zapoznała radnych z Uchwałą Nr Dp/7/2025 z dnia 24 listopada 
2025 r. Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Opolu w sprawie opinii 
o możliwości sfinansowania deficytu określonego w projekcie uchwały budżetowej Gminy 
Zdzieszowice na 2026 rok.

d) podjęcie uchwały w sprawie uchwały budżetowej na 2026 r.

Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu Klaudia Kazik poinformowała, 
że opinie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu, Komisji Spraw Społecznych oraz Komisji 
Oświaty, Kultury i Sportu są pozytywne.

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie podjęcie w/w uchwały.
Uchwała Nr XXVI/169/2025 w sprawie uchwały budżetowej na 2026 r., została podjęta w drodze 
głosowania, wynikiem:
ZA: 15,
PRZECIW: 0,
WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,
BRAK GŁOSU: 0,
NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Mirosław Hankus, Zygmunt Elawzner, Bartłomiej Kałużny, Maria Kampa, Szymon Kauf, Klaudia 
Kazik, Jędrzej Kopecki, Jerzy Kuźmiuk, Joanna Leżoch, Kinga Masajada, Tomasz Nowicki, 
Mateusz Rachwał, Gabriela Rusinek, Ewa Schweda, Marek Skóra

Ad 5. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej:

a) przedstawienie projektu uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej,

Skarbnik Gminy Jolanta Śledź omówiła projekt uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej 
prognozy finansowej

b) zapoznanie się z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Opolu o przedłożonym projekcie 
uchwały o wieloletniej prognozie finansowej,

Skarbnik Gminy Jolanta Śledź zapoznała radnych z Uchwałą Nr Pw/9/2025 z dnia 24 listopada 
2025 r. Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Opolu w sprawie opinii 
o przedłożonym projekcie uchwały o wieloletniej prognozie finansowej.

c) podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej.

Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu Klaudia Kazik poinformowała, 
że opinie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu, Komisji Spraw Społecznych oraz Komisji 
Oświaty, Kultury i Sportu są pozytywne.
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Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie podjęcie w/w uchwały.
Uchwała Nr XXVI/170/2025 w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej, została 
podjęta w drodze głosowania, wynikiem:
ZA: 15,
PRZECIW: 0,
WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,
BRAK GŁOSU: 0,
NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Mirosław Hankus, Zygmunt Hawzner, Bartłomiej Kałużny, Maria Kampa, Szymon Kauf, Klaudia 
Kazik, Jędrzej Kopecki, Jerzy Kuźmiuk, Joanna Leżoch, Kinga Masajada, Tomasz Nowicki, 
Mateusz Rachwał, Gabriela Rusinek, Ewa Schweda, Marek Skóra

Ad 6. Podjęcie uchwał:

a) w sprawie dokonania zmian budżetu na 2025 r.,

Skarbnik Gminy Jolanta Śledź omówiła projekt uchwały w sprawie dokonania zmian budżetu 
na 2025 r.

Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu Klaudia Kazik poinformowała, 
że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie podjęcie w/w uchwały.
Uchwała Nr XXVI/171/2025 w sprawie dokonania zmian budżetu na 2025 r., została podjęta 
w drodze głosowania, wynikiem:
ZA: 15,
PRZECIW: 0,
WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,
BRAK GŁOSU: 0,
NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Mirosław Hankus, Zygmunt Hawzner, Bartłomiej Kałużny, Maria Kampa, Szymon Kauf, Klaudia 
Kazik, Jędrzej Kopecki, Jerzy Kuźmiuk, Joanna Leżoch, Kinga Masajada, Tomasz Nowicki, 
Mateusz Rachwał, Gabriela Rusinek, Ewa Schweda, Marek Skóra

b) zmieniająca uchwałę w sprawie zasad otrzymywania i wysokości diet przysługujących 
przewodniczącemu organu wykonawczego jednostki pomocniczej oraz zwrotu kosztów podróży 
służbowej,

Sekretarz Gminy Aleksandra Bukowińska omówiła projekt uchwały zmieniającej uchwałę 
w sprawie zasad otrzymywania i wysokości diet przysługujących przewodniczącemu organu 
wykonawczego jednostki pomocniczej oraz zwrotu kosztów podróży służbowej.
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Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu Klaudia Kazik poinformowała, 
że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie podjęcie w/w uchwały.
Uchwała Nr XXVI/172/2025 zmieniająca uchwałę w sprawie zasad otrzymywania i wysokości diet 
przysługujących przewodniczącemu organu wykonawczego jednostki pomocniczej oraz zwrotu 
kosztów podróży służbowej, została podjęta w drodze głosowania, wynikiem:
ZA: 15,
PRZECIW: 0,
WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,
BRAK GŁOSU: 0,
NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Mirosław Hankus, Zygmunt Hawzner, Bartłomiej Kałużny, Maria Kampa, Szymon Kauf, Klaudia 
Kazik, Jędrzej Kopecki, Jerzy Kuźmiuk, Joanna Leżoch, Kinga Masajada, Tomasz Nowicki, 
Mateusz Rachwał, Gabriela Rusinek, Ewa Schweda, Marek Skóra

c) w sprawie planu pracy Rady Miejskiej w Zdzieszowicach na 2026 r.,

Przewodniczący Rady zapytał radnych, czy ktoś ma uwagi do przedstawionego projektu uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag.

Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie podjęcie w/w uchwały.
Uchwała Nr XXVI/173/2025 w sprawie planu pracy Rady Miejskiej w Zdzieszowicach na 2026 r., 
została podjęta w drodze głosowania, wynikiem:
ZA: 15,
PRZECIW: 0,
WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,
BRAK GŁOSU: 0,
NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Mirosław Hankus, Zygmunt Pławzner, Bartłomiej Kałużny, Maria Kampa, Szymon Kauf, Klaudia 
Kazik, Jędrzej Kopecki, Jerzy Kuźmiuk, Joanna Leżoch, Kinga Masajada, Tomasz Nowicki, 
Mateusz Rachwał, Gabriela Rusinek, Ewa Schweda, Marek Skóra

d) w sprawie planów pracy stałych komisji Rady Miejskiej w Zdzieszowicach na 2026 r.

Przewodniczący Rady poinformował radnych, że Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury 
i Sportu Jędrzej Kopecki przedłożył korektę planu pracy Komisji, która została radnym przesłana 
w przeddzień Sesji. Następnie zapytał radnych, czy ktoś ma uwagi do przedstawionego projektu 
uchwały uwzględniając ww. korektę.

Radni nie wnieśli uwag.

Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie podjęcie w/w uchwały.
Uchwała Nr XXVI/174/2025 w sprawie planów pracy stałych komisji Rady Miejskiej
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w Zdzieszowicach na 2026 r., została podjęta w drodze głosowania, wynikiem:
ZA: 15,
PRZECIW: 0,
WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,
BRAK GŁOSU: 0,
NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Mirosław Hankus, Zygmunt Hawzner, Bartłomiej Kałużny, Maria Kampa, Szymon Kauf, Klaudia 
Kazik, Jędrzej Kopecki, Jerzy Kuźmiuk, Joanna Leżoch, Kinga Masajada, Tomasz Nowicki, 
Mateusz Rachwał, Gabriela Rusinek, Ewa Schweda, Marek Skóra

e) w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029 dla gminy Zdzieszowice.

Kierownik Ośrodka Profilaktyki i Wspierania Rodziny Marzena Wiśniewska omówiła projekt 
uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029 dla gminy Zdzieszowice.

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych Joanna Leżoch poinformowała, że Komisja 
pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie podjęcie w/w uchwały.
Uchwała Nr XXVI/175/2025 w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki 
i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029 
dla gminy Zdzieszowice, została podjęta w drodze głosowania, wynikiem:
ZA: 15,
PRZECIW: 0,
WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,
BRAK GŁOSU: 0,
NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Mirosław Hankus, Zygmunt Hawzner, Bartłomiej Kałużny, Maria Kampa, Szymon Kauf, Klaudia 
Kazik, Jędrzej Kopecki, Jerzy Kuźmiuk, Joanna Leżoch, Kinga Masajada, Tomasz Nowicki, 
Mateusz Rachwał, Gabriela Rusinek, Ewa Schweda, Marek Skóra

Ad 7. Sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym -  Burmistrz Zdzieszowic.

Burmistrz Zdzieszowic Sylwester Gidel złożył sprawozdanie z działalności w okresie 
międzysesyjnym. Treść sprawozdania stanowi załącznik do protokołu.

Ad 8. Sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym -  Przewodniczący Rady. 

Przewodniczący Rady Marek Skóra poinformował, że w trakcie działalności w okresie
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międzysesyjnym brał udział w:
- uroczystym otwarciu Miejskiej i Gminnej Biblioteki Publicznej w Zdzieszowicach,
- spotkaniu dotyczącym retencjonowania wody,
- posiedzeniach komisji Rady Miejskiej w Zdzieszowicach,
- spotkaniach indywidualnych z mieszkańcami.

Ad 9. Sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym — Przewodniczący stałych Komisji 
Rady.

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Bartłomiej Kałużny poinformował, 
że w okresie międzysesyjnym Komisja nie odbyła posiedzenia. Poinformował również, że w dniu 
3 grudnia 2025 r. brał udział w szkoleniu dotyczącym rozpatrywania skarg, wniosków i petycji oraz
0 przekazaniu przez Przewodniczącego Rady w dniu 16 grudnia 2025 r. petycji dotyczących 
oświaty w gminie Zdzieszowice.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Jędrzej Kopecki poinformował, że w okresie 
międzysesyjnym członkowie Komisji odbyli posiedzenie wyjazdowe w dniu 9 grudnia 2025 r., 
którego przedmiotem była wizytacja Publicznego Przedszkola nr 3 im. Pszczółki Mai oraz 
Publicznego Przedszkola nr 5 TĘCZOWA PIĄTKA w Zdzieszowicach.

Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu Klaudia Kazik poinformowała, 
że w okresie międzysesyjnym Komisja spotkała się trzykrotnie. Pierwsze posiedzenie odbyło się 
w dniu 3 grudnia 2025 r., na którym analizowano i opiniowano projekty uchwał. Kolejne spotkanie, 
które było posiedzeniem wspólnym z Komisją Spraw Społecznych oraz Komisją Oświaty, Kultury
1 Sportu odbyło się w dniu 8 grudnia 2025 r. Na posiedzeniu analizowano i opiniowano projekt 
uchwały budżetowej na 2026 rok. Ostatnie posiedzenie wspólne z Komisją Spraw Społecznych 
odbyło się w dniu 15 grudnia 2025 r., na którym analizowano i opiniowano projekty uchwał.

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Kinga Masajada poinformowała, że w okresie 
międzysesyjnym członkowie Komisji nie odbyli posiedzenia. Przewodnicząca poinformowała 
również, że w dniu 17 grudnia 2025 r. złożyła w Biurze Rady Miejskiej protokół pokontrolny 
z przeprowadzonej kontroli zadania pn „Rozbudowa drogi gminnej nr 106069 0, ul. Myśliwca 
w Zdzieszowicach”.

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych Joanna Leżoch poinformowała, że w okresie 
międzysesyjnym Komisja Spraw Społecznych spotkała się dwukrotnie na wspólnych posiedzeniach 
z Komisją Rozwoju Gospodarczego i Budżetu oraz Komisją Oświaty, Kultury i Sportu. Ponadto 
członkowie Komisji brali udział w posiedzeniu wyjazdowym Komisji Oświaty, Kultury i Sportu.

Ad 10. Interpelacje radnych.

Radni nie wnieśli interpelacji.

Ad 11. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych zgłoszone na poprzedniej sesji.

Radni nie wnieśli uwag do odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych zgłoszonych 
na poprzedniej sesji.
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W ramach wolnych wniosków głos zabrali:
- Prezes Spółki „Wodociągi i Kanalizacja” Artur Kusch w sprawie spotkania radnych w siedzibie 
spółki,
- mieszkaniec gminy w sprawie nagrywania posiedzeń Rady Miejskiej, w tym posiedzeń Komisji,
- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Bartłomiej Kałużny oraz Przewodniczący 
Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Jędrzej Kopecki również w sprawie nagrywania posiedzeń 
Komisji Rady Miejskiej,
- Wiceprzewodnicząca Gminnej Rady Seniorów Monika Wąsik-Kudla w sprawie wpływu 
reorganizacji oświaty na uczniów szkół.

Ad 13. Zakończenie sesji.

Przewodniczący Rady Marek Skóra zamknął obrady XXVI Sesji Rady Miejskiej
w Zdzieszowicach.

Ad 12. Wolne wnioski, zapytania i informacje.

Protokołowała: Magdalena Soczawa

9


